
ATA DOS TRABALHOS DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima primeira 
sessão ordinária da quarta sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Pre-
sidente Danilo Lima Cipollini e secretariada pelos Vereadores Márcio Donizetti de Souza e Silvano Apa-
recido Ferreira, 2° Secretário. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número 
legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 
1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se as ausências justificadas com 
atestados dos Vereadores Richard Silva Ferfoglia Maguim e Sandro Aparecido Martins, passou-se ao 
EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discussão, a ata 
da 10ª Sessão Ordinária, realizada em 22/04/2024. Foram lidas correspondências de diversos órgãos, 
as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 204/2024, recebemos do Exe-
cutivo Municipal, o Projeto de Lei nº 010/2024, que dispõe sobre a LDO – Lei de Diretrizes Orçamentá-
rias para elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro de 2025. Colocado sob 
apreciação do Plenário foi considerado objeto de deliberação, sendo encaminhado à Comissão de Tri-
butação, Finanças e Orçamento, para que emita seu parecer. Foram apresentadas as Indicações nºs. 
006, 007 e 008/2024, todas de autoria do Vereador Sandro Aparecido Martins, indicando ao sr. Prefeito 
Municipal a possibilidade de, respectivamente, realizar a coleta de lixo na Rua São Pedro, no Bairro dos 
Estados, com caminhonete, instalar barras de proteção na Rua Tupis, no Bairro Santa Cruz, em frente 
à casa nº 84, e, realizar uma operação tapa buracos na Rua São Pedro, no Bairro dos Estados. A Mesa 
recebeu os Requerimentos nºs. 006 e 007/2024 com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e 
Redação. Em seguida, previamente inscrito no Expediente, fez uso da palavra o Vereador Silvano Apa-
recido Ferreira, que tratou do tema “Emendas Parlamentares”. Logo após, o sr. Presidente deixou livre 
a palavra aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informa-
ções. Com a palavra o Vereador Edvaldo Elias Goulart, Presidente da Comissão de Obras, disse que 
após a sessão se reunirá com os demais membros da Comissão a fim de marcar sua reunião. Na se-
quência, passou-se à TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada para Ve-
rificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requerimento as-
sinado por todos os Vereadores, foram incluídos na Ordem do Dia e aprovados por unanimidade, sem 
discussão, os Requerimentos nºs. 006/2024, de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Ivani Aparecida de Souza Possate e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. 
Prefeito Municipal informações sobre o processo de licitação para compra de medicamentos e realiza-
ção de exames laboratoriais, e, 007/2024, de autoria dos Vereadores Danilo Lima Cipollini, 
Sandro Aparecido Martins e Silvano Aparecido Ferreira, requerendo ao sr. Prefeito Municipal in-
formações sobre o Projeto de Lei nº 005/2024, do Executivo, que institui o Plano Diretor de Controle 
de Erosão Rural. Terminada a Ordem do Dia e não havendo matéria a ser anunciada para a ORDEM 
DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLI-
CAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereadores Silvano Aparecido Ferreira, Ivani Aparecida 
de Souza Possate e Edvaldo Elias Goulart. Nada mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos, declarando encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou 
lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                  , 1º Secre-
tário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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